

# **О будущем промышленном парке в Навои рассказал генеральный директор КИП «Мастер»**

Поделиться результатами и новостями удалось в рамках XV Международного экономического форума «Россия – Исламский мир: KazanForum 2024». Учитывая нашу крепкую дружбу и продуктивную совместную деятельность, мы не смогли пропустить тематическую сессию «Индустриальный диалог Россия–Узбекистан». Форум посетили и наши коллеги по проекту строящегося промышленного парка в Навои.

Предметом обсуждения участников дискуссии стали актуальные задачи взаимодействия наших стран: например, удвоить товарооборот к 2030 году, расширить промкооперации, развить сотрудничество между регионами. С докладом об опыте реализации проекта в Навои выступил Фарид Закиров. Отдельная сессия об отношениях России с Узбекистаном проводится в рамках форума второй год. Всего в программе KazanForum 125 тематических сессий с участием экспертов из России, государств ОИС и других стран. Юбилейный XV Международный экономический форум «Россия – Исламский мир: KazanForum» продлится с 14 по 19 мая.